Oxkcuapl yraepona (II) u (IV).
KauecTBeHHas peaknus Ha

YITIEKUCIIBIN Ta3.




“ B 300 mr 20% pacTtBopa HNO,
pacTtBopuiau 10 Mmu ammuaka.
OnpeneJuTs Maccy MOJYYCHHOU COJIH.



PuU3nYECKUE CB-Ba OKCHUJIOB yIJIEpOJas

CcO
YrapHbIv ra3s

Yr11€KUC/1IbIU ra3

Be3 uBeTa

be3 3anaxa,

Mnoxo p-pum B Boge
A0O0BUT

NMpumeHAOT NpuU
BbiNnaBKe YyryHa

Sl

be3 uBeTa
be3 3anaxa
B Boae pacTBOopAeTca 1:1
lMpumeHaroT
[Mpu TylweHnn noxxapos
[Mpn XxpaHeHUU NpoAYKTOB
Ana nosy4yeHuUa coapl
Mpo-BO rasmupoBaHHOM BOAbI

]



Knaccudukamys okCuaoB yriepoaa

HecoJsieobpa3yrowuu
goccmaHoeumersib

Cybnumayus (80320HKd) — Nepexos u3

TBEpAOro COCTOAHUA B ra3oobpasHoe
MWHYS XXUaKoe



nooddepxycuedem 20peHuUe U He 20pum

KayecmeeHHaa p-yua Ha CO.




[Homyuyenue CO,

‘\

*1. Baabopamopuu:
* CaCO3 +2HCl=CaCl_+CO_T+H. O

* 2. B npomblw/1eHHOCMu:
* CaCO3 =Ca+ COZT



JlomaniHee 3agaHue:




